
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
MAMS Salak Szakági Tanácsának megbeszéléséről

Oldal 1

Helyszín: Zoom online Jegyzőkönyv sorszáma: SZ-05/2025
Füzesséry Erik szakágvezető Boros Norbert Lovas Speedway Racing Dátum: 2025. szeptember 3., Sze
Baráth Norbert szakági tanácstag Jegyzőkönyv lezárva 2025. szeptember 23.
Piroska Edit szakági tanácstag

Szilvási Péter szakági tanácstag

Napirendi pont Téma Előzmény/Információ Szakági határozat Szavazati arány
[igen/tart./nem] Teendő Határidő Felelős Érintett

1 Molnár Ariel lemondása
A Szakági Tanács megbeszélést megelőzően 
Molnár Ariel a szakágitanács tagi poziciójáról 

történő lemondást a Szakágvezetővel közölte.

A Szakági Tanács döntését elfogadta és ezúton is megköszöni eddigi munkáját és további jó egészséget kíván Molnár Arielnek. Egyúttal az 
információs csatornákról történő lecsatlakozásról gondoskodik. 4/0/0 MAMS Titkárságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság,

Molnár Ariel

2 Boros Norbert szakági tanácstagsága

Boros Norbert a Lovas Speedway Racing, mint 
jelenleg a legtöbb MAMS licences sportolóval 

rendelkező tagszervezet képviselője 
becsatlakozik a Szakági Tanács munkájába.

A Szakágvezető a Szakági Tanács többi tagjával egyetértésben úgy dönt, hogy a Szakági Tanács tanácskozási joggal rendelkező (szavazati 
joggal nem rendelkező) tagjának kéri fel Boros Norbertet, mint a legtöbb szakági licenccel rendelekző tagszervezet képviselőjét. Egyúttal az 

információs csatornákhoz történő csatlakozásról intézkedik.
4/0/0 MAMS Titkárságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság,

Boros Norbert,

3 Magyarország Salakmotoros 
Országos Bajnokság

Előzetes egyeztetések során lehetőség 
van MAMS-AMF-AMZS közös 

bajnokságot résztvenni a MAMS licences 
sportolóknak két helyszínen. (09.28 - 

Lendava, 10.12 - Mureck) 

A MAMS licences sportolók tagszervezeti a sportolók megkerdezését követően arról tájékoztatták a Szakági Tanácsot, 
hogy nem tudnak résztvenni a meghirdetett fordulókon. Sérülés és anyagi források hiánya okán.

A fentiek figyelembevételével a Szakági Tanács úgy határozott, hogy a MAMS OB alapkiírása nem kerül kiadásra, mert azon 
elinduló sportoló nem lenne.

4/0/0 MAMS Titkráságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik,
MAMS Titkárság MAMS Titkárság

4 2026. évi FIM események MAMS 
igénylésének megerősítése

Korábban Szakági csoportban történt 
szavazás megerősítése és jegyzőkönyvbe 

foglalása

Szakági Tanács elfogadja és támogatja és egyben felkéri a MAMS Titkárságát, hogy a szabályzatokban foglalt 
eljárásrendnek megfelelően az alábbi rendezvények megigénylését indítsa el az alábbi szervezők igényeinek.

FIM SGP QR - Debrecen (Speedwolf Motorsport Np. Kft.)
FIM Flat Track Final - Vasad (ArenaMoto Kft.)

Valamint a Szakági Tanács felkéri Füzesséry Erik FIM CCP bizottsági tagot az esemény elnyeréséhez szükséges háttér, 
képviseleti és lobby munkát végezze el.

4/0/0 MAMS Titkárságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik,
MAMS Titkárság

MAMS Titkárság,
Speedwolf Motorsport Np.,

ArenaMoto

5
2026. évi FIM és FIM Europe 
versenyeken MAMS licences 
versenyzői helyek igénylése

2026. évi FIM és FIM Europe 
versenyeken MAMS licences versenyzői 
helyek igénylése a FIM és FIM Europe 

formanyomtatványokon

A Szakági Tanács a beérkezett versenyzői igények figyelembevételével a csatolt FIM/FIM Europe formanyomtatványokon 
megjelölt sportolói részvételi helyek ígénylését kéri a MAMS Titkárságától a 2026. évi FIM és FIM Europe versenyeken. 

Valamint Daragó Gábor-t FIM vezetőbírónak jelöli.
4/0/0 MAMS Titkárságnak megküldeni szeptember 30-ig Füzesséry Erik,

MAMS Titkárság MAMS Titkárság

6 Támogatás Korábban megítélt támogatás 
megerősítése és jegyzőkönyvbe foglalása

A Szakági Tanács korábbi döntése és ismételt tisztázást elősegítő megerősítő döntése szerint a Speedwolf Motorsport Np. 
Kft. a 2024. évben megrendezett SEC Final sikeres megrendezése okán a 2024.04.11-ei Szakági Tanács jkv. 3. pontja 

értelmében 4.000.000 Ft támogatásban részesíti, valamint a 2025.03.06-ai jkv. 3. pontja értelmében további 500.000 Ft 
támogatásban, azaz összesen 4.500.000 Ft támogatásban részesíti. Valamint a 2025.03.06-ai jkv. 3. pont utolsó mondatának 

nem teljesülésétől eltekint a Szakági Tanács. Jelen támogatást elsődlegesen még fennálló tartozás beszámítására kell 
felhasználni.

4/0/0 MAMS Titkárságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik,
MAMS Titkárság

MAMS Titkárság,
Speedwolf Motorsport Np.

7 Háromoldalú megállapodás
MAMS - Debrecen Város - Speedwolf 

Motorsport Np. Kft. között létrejött háromoldalú 
megállapodás

Szakágvezető tájékoztatja a tanácstagokat, hogy az elmúlt napokban aláírásra került a MAMS - Debrecen Város - Speedwolf Motorsport Np. 
Kft. között létrejött háromoldalú megállapodás, melyben Debrecen város támogatást nyújt. Mely időközben teljesülésre is került. A 

megállapodás létrejöttéhez gratulál a szakágvezető és a tanácstagok Baráth Norbertnek és köszönetét fejezi ki Herman Henrik MAMS Elnök 
úrnak valamint Papp László Debrecen város polgármester úrnak és Barcsa Lajos Debrecen város sportért felelős alpolgármester úrnak.

4/0/0 MAMS Titkárságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik,
MAMS Titkárság

MAMS Titkárság,
Speedwolf Motorsport Np.

Jelen jegyzőkönyv  7 darab napirendi pontot tartalmaz.
Jóváhagyta: Füzesséry Erik - szakágvezető sk

Baráth Norbert - szakági tanácstag sk.
Piroska Edit - szakági tanácstag sk.
Szilvási Péter - szakági tanácstag sk.
Boros Norbert - szakági tanácstag sk.

Résztvevők szavazati 
joggal: Résztvevők tanácskozási joggal (vendég):


